Versenyfeladatok gimndziumi tanuldk szamdra  2023.

(10. osztaly)

. Melyik az a két természetes szdm, amelyeknek a szamtani kozepe és a kiilonbsége is
20247
(14 pont)

Egy diszkoszvetd versenyen az indulok 40%-a teljesitette a dontdbe jutds szintjét. Ha
7-tel kevesebben teljesitették volna a szintet, akkor 4-szer annyi kiesd lett volna, mint
ahany dontébe jut6. Hanyan indultak a versenyen?

(14 pont)

Két szamrdl tudjuk, ha az elsé négyzetéhez hozzdadjuk a masodik négyzetgyokét,
akkor az els6 szam kétszeresénél 1-gyel kisebb szamot kapunk. Melyek ezek a
szamok?

(16 pont)

. Egy kor alakt asztalndl 7-en {ilnek. Mindenki gondol egy egész szdmra, majd
mindenki felirja egy cédulara két szomszédja szdmanak Osszegét. Lehetséges-e, hogy
minden céduldn 2023 alljon?

(18 pont)

. Egy tarsasjaték készletében olyan kockék vannak, melyek piros és kék oldalakkal
rendelkeznek. Hany kockabol all a készlet, ha az 6sszes lehetséges szinezés eléfordul?
(Két kockat akkor tekintlink kiillonbozének, ha azok forgatissal egymésba nem
vihetdk)

(18 pont)

. Az ABC egyenl6 szari haromszogben a szarak altal bezart C csucsban talalhato szog
20°-0s. Az AC szaron talalhatd D pontra DC= AB. Hatarozzuk meg az ADB 4 -et!

(20 pont)



